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SEMESTRE 4 SMP- SERIE N°2

I) L'argent cristallise dans le méme type de réscau que le cuivre,

1°) Quelle est sa coordinence ? Dessiner un plan réticulaire mettant en
évidence les atomes tangents,
2°) Calculer I

l'argent,

3°) On considére I'alliage cuivre/argent dont la structure est cubique
dérivant du CFC: les atomes de cuivre remplacent les atomes
d’argent aux huit sommets dans le motif initial.
a- Déterminer la nouvelle valeur de I'aréte de la maille,
b- Calculer le titre massique (Yemassique) en argent de cet alliage
Données : NA=6,02.10” mol™, pc,(CFC) =8920 kg m”, Mcy=63,5 gmol ™',
Rag= 0,144 nm, Mx¢=107,9 g mol'
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